



**Anonyma Alkoholister
Förtroenderådet för AA i Sverige**

Protokoll möte med Förtroenderådet för AA i Sverige (1307)
Tidpunkt: lördag den 7/12 kl 13.00, söndag 8/12 kl. 09.00 -15.00

Plats: Servicekontoret

Närvarande

Förtroenderådet	Representerar	Ansvarsområde
Per-Olov T	Nedre norra regionen	FRLK
Leif J	Mellersta regionen	Ordf. FR, FRNK
Tommy K	Södra regionen	FRPK
Hans Marklund	Vän till AA	FRIK
Olov Åkerman	Vän till AA	Styrelsen

Anmält förhinder: Christer M

Inbjudna

Gunnar M	WSD
Reine J	WSD
Kia J	Västra regionen, sekreterare
Presidiet	SK 2014
Peter S, söndag 13.00	EURYPAA

1 P-O hälsar välkommen och öppnar mötet

Dan N, Presidiet, läste kortversionen av AA:s Tolv Traditioner, Tommy K dagens text ur Dagliga reflektioner och Dan N, Ingressen.

2 Presentation av närvarande

Samtliga närvarande presenterade sig.

3 Gruppsamvetet kommer till tals

4 Sekreterare och protokolljusterare för mötet utses

Reine J väljs till sekreterare.

Hans Marklund väljs till protokolljusterare.

5 a) Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

b) Övriga frågor anmäls

Inga övriga anmäldes.

th PO

6 Föregående protokoll

Godkändes och lades till handlingarna.

7 Genomgång av inkommen post Leif J

- Fråga angående onlinegrupper
Beslut: Överlämnas till FRPK för yttrande.
- Erbjudan angående mötesarrangemang.
Beslut: Servicekontoret svarar och tackar vänligt nej till erbjudandet

8 Ordförande till nästa möte

Olov Åkerman valdes.

9 a) Rapporter regionerna

Övre Norra **Hans Marklund**
Landsmöteskommittén - arbetet pågår.

Nedre Norra **Per-Olov T**
Regionmöte 23 november med ca 20 deltagare.
Regionen består av 22 grupper.
Mittkretsens informationskommitté är aktiv.
Diskussion angående skapande av ytterligare krets i regionen.

Mellersta regionen **Leif J**
Regionmöte den 23 november i Sandviken.
Medlemmar från samtliga 4 kretsar var närvarande. Dessutom var Reine J (Internationell delegat) med som deltagare på mötet. Både Hälsingekretsen och Gästrikrekretsen är vilande för närvarande. Detta beror på att det är svårt att få medlemmar till styrelseplatserna. Vår Gemensamma Välfärd-seminarium kommer att hållas i Falun den 18 januari 2014. Anita A nominerades som regionens representant i FR och Thomas O valdes som ny servicedelegat.

Östra regionen
Ingen rapport.
7 kretsar av 8 var representerade på regionmöte 17 november.
Ytterligare 2 namnförslag till FR-ledamot.

Västra regionen **Kia J**
Senaste regionmöte ca 30 deltagare.
Spirande optimism i regionen och därmed växande aktivitet.
Mötet börjar med gruppsamvetsmöte.
Finns två kretsar i regionen: Göteborgs- och A-kretsen.
YPAA Skövde kommer att arrangera service-workshop.
Regionens informationskommitté aktiv med offentlig information.
2 servicedelegater är valda – saknas ytterligare en.

Södra regionen **Tommy K**
Rapporterade från regionmötet 30 november.
Lundakretsen:
För tillfället finns bara en tjänare i kretsen, sekreteraren Gudrun, det finns inga namn på förslag

PO
HJK

till kommande möte. Servicedelegaterna är kallade till näste kretsmöte den 8/12 och man hoppas att situationen kommer att lösa sig då. Om inte kommer kretsen att läggas vilande.

Ekkretsen:

Senaste kretsmötet handlade om kretsens vara eller inte vara, kretsen har ingen verksamhet pga tjänarbrist och kretsen är nu vilande, inget nytt kretsmöte är bestämt. Kontaktperson kommer framöver att vara Roger om man vill ha kontakt med kretsen.

Malmöskretsen:

Kretsen har 17 grupper, Centrumgruppen som är en av de största har bytt lokal och fått ändra om i sitt mötesschema. 2 nya grupper har startat i Malmö, Primary Purpose och Happy Hour som är ett engelskspråkigt möte. Vellingegrupperna har startat samarbete med telefonjour, annonser och informationsgrupp. Kretsordföranden planerar att åka runt till de grupper som inte kommer på kretsmöten.

Sydostskretsen:

Ingen närvarande vid senaste mötet, det är tjänarbyten på gång i kretsen men ännu finns inga uppgifter därifrån om vilka.

Eldskretsen:

Fungerande krets med alla tjänarposter tillsatta, 3 grupper kommer aldrig på kretsmöten och det planeras att åka och besöka dem. Haft en diskussion om informationskommitté men beslöt att ansvaret för detta ligger på intresserade i grupperna.

Skånska nordvästskretsen:

Har ett bra fungerande samarbete, diskuterar informationsarbete och även Vår Gemensamma Välfärd. Helsingborgsgrupperna har startat ett samarbete med information, telefon mm. Har försökt kontakta grupper som inte kommer på kretsmöten men har inte lyckats hitta grupperna pga dåliga uppgifter, letar vidare.

Nya tjänare valda vid regionmötet: Tillträder 20140101

Servicedelegater: Ewa B, Roger E; Suppleanter, Eva J, Esbjörn L
Regionordförande: Per Olov

b) Rapporter kommittéerna

Litteraturkommittén

Per-Olov T

Ordlista arbetet pågår med att ta fram detta.

Brev med förslag till förändringar i viss litteratur har inkommit.

Broschyerna kommer att få en enhetlig layout på omslagets baksida.

Nomineringskommittén

Leif J

Vakanser:

FR:

Övre norra regionen – 2 namnförslag

Mellersta regionen – 1 namnförslag

Västra regionen - 1 namnförslag

Styrelsen:

1 ordinarie och 1 suppleant

Litteraturkommittén:

2 ledamöter

Internationella delegater:

1 WSD och 1 ND

Inkomna nomineringar:

FR

Mellersta regionen:

Anita A

Västra regionen:

Birgitta J-W

Östra regionen:

Bitte B, Jan J och Tord K

Beslut: Bitte och Jan inbjuds till FR-mötet 25 jan 2014 för presentation.

Tord K presenterade sig vid detta möte.

Policykommittén

Tommy K

Inget att rapportera.

Informationskommittén

Hans Marklund

Börjat utnyttjat nya tekniken, Skype, för kommitté-möte, både ur ekonomi- och effektivitetssynpunkt.

Service delegaterna kommer att inbjudas till OI-dagarna.

Annonser i rikspressen och TV-reklam på gång.

FRTK

Gunnar M

Förslag till ny organisation för Telejouren för AA i Sverige.

Beslut: Förslaget skickas ut till regionerna och tas upp på SK2014.

Föreningen AA i Sverige

Olov Åkerman

Rapporterade från styrelsemötet 6 december:

* Nya "moln"växeln är under installation och den gamla under avveckling.

* Ekonomin ser bra ut.

* Stora Boken -75:e Anniversary edition kommer att beställas hem från USA, leverans kommer att ske fr o m april 2014.

* **FR beslutar** att styrelsens förslag om att Bulletinen inlemmas i förlagsverksamheten avvaktas tills Ag ÖS förslag har presenterats.

* AA´s hemsida - total översyn behöver göras.

Beslut: FR beslutar att Servicekontoret tillsammans med Gunnar M och Urban L tar fram ett underlag för fortsatt arbete med ny hemsida till FR-mötet 25-26 jan 2014.

Ekonomikommittén

Olov Åkerman

Ekonomin följer budgeten.

Internationella delegater

Reine J

* **Regionmöten**

Vi har, sedan FR-mötet 10 nov, deltagit vid regionmötena i Östra, Mellersta samt Södra regionerna.

* **Nordiska temamötet i Kolding**

Jan G, ND, deltog vid mötet. Rapport från mötet kommer.

RD

Övrigt

c) Övriga rapporter

Servicekontoret

Olov Åkerman

Magnus H, driftsansvarige, är på kontoret en gång i veckan så långt det går. Verksamheten fungerar, det som märks utåt har prioriterats. Haft uppföljning på utvecklingssamtal. Stämning god.

Förrådet torrt igen inga skador.

Telefoni. Nya Molnväxeln är förhoppningsvis klar och går igång på måndag 9/12 fått telefoner men inte simkort.

Gamla växeln: Magnus och Bernt träffade representant från leverantören torsdagen den 5/12. Förhandling pågår.

Bulletinen

Bernt Grönqvist

Nya redaktionen är ikapp med utgivningen. Just nu ca 1 400 prenumeranter.

Styrelsen har fattat beslut att byta tryckeri detta sänker tryckkostnaderna avsevärt.

Ag ÖS

Reine J

Vi kommer att hålla nästa möte 7-9 februari 2014.

Som separat bilaga överlämnas Reviderat förslag – Litteratur.

Efter det att FR godkänt denna skrivelse föreslås den bli presenterad på SK2014 för godkännande och därefter ingå som en bilaga till arbetsbeskrivningen för FRLK i servicehandboken.

Beslut: FR godkänner, efter revidering, förslaget som publiceras i Servicebladet januari 2014.

10 Planering

a) Servicekonferensen 2014- 04-04--06

Inkomna motioner:

* Motion från AA Gefle angående att vissa personliga berättelser ersätter nuvarande i Stora Boken.

Beslut: Överlämnas som motion 1 – **beslutsmotion** – till Servicekonferensen.

* Motion från AA Nybörjargruppen i Helsingborg angående tillägg i Servicehandboken.

Beslut: Överlämnas som motion 2 – **beslutsmotion** – till Servicekonferensen.

* Motion från Nedre norra regionen angående dagordningen.

Beslut: Överlämnas som motion 3 – **beslutsmotion** – till Servicekonferensen.

* Motion från Servicedelegater i Östra regionen angående frågeställningar som uppkommer under pågående Servicekonferens.

Beslut: Överlämnas som motion 4 – **beslutsmotion** – till Servicekonferensen.

* Motion från AA Abrahamsbergsgruppen angående handlingsplan.

Beslut: Överlämnas som motion 5 – **Diskussionsmotion** – till Servicekonferensen.

Presidiet har kontaktat motionsställaren för förtydligande om den ska behandlas som besluts- eller diskussionsmotion. Motionärerna har godkänt att motionen ses som diskussionsmotion.

Beslut: FR inkl kommittéerna, Internationella delegater och Bulletinen inkommer med verksamhetsrapporterna för 2013 senast 2014-01-23.

Presidiet för SK2014 värdar till servicedelegaterna i regionerna att inkomma med regionrapporterna senast 2014-01-23.

b) Servicebladet

Leif J

Servicebladet utkommer december 2013.

11 Checklista/Beslut i FR.

Genomgicks.

12 Övriga frågor och ärenden

a) Budget 2014

Beslut: FR enades om förslag till budgeten för 2014 att läggas fram på årsmötet.

b) EURYPAA

Peter S informerade om EURYPAA-kommittén.

Beslut: Peter S bjuds in till Servicemötet 2014.

c) Arkivgrupp

Beslut: Förtroenderådets Arkivkommitté, FRAK, tillsätts. Ag ÖS tar fram förslag till arbetsbeskrivning.

13 Nästa möte

25-26 jan 13.00 -17.00, 09.00-15.00

14 Per-Olov T tackar för visat engagemang, hatten gick runt och mötet avslutas med sinnesrobönen.



Reine Johansson
Mötessekreterare



Per-Olov T
Ordförande

Justeras



Hans Marklund

